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У сучасному глобалізованому освітньому середовищі програми подвійного 
диплому набувають дедалі більшого значення. Вони відкривають студентам 
можливість отримати освіту у двох університетах одночасно та здобути два дипломи 
– українського та іноземного зразка. Такі програми сприяють академічній мобільності, 
підвищенню статусу випускників на ринку праці. 

Програма подвійного диплому (Double Degree Program) – це освітній формат, за 
яким студент навчається паралельно в двох університетах, що мають між собою 
договір про академічну співпрацю. Перша частина навчання – в університеті країни 
походження, друга – в партнерському закладі за кордоном. 

Переваги для студентів: отримання диплома, визнаного в ЄС або інших 
міжнародних юрисдикціях; покращення знання іноземної мови та міжкультурної 
комунікації; розширення академічного горизонту та доступ до сучасних освітніх 
практик; можливість проходження практики в міжнародних компаніях; підвищення 
шансів на працевлаштування за кордоном. Переваги для університетів: поглиблення 
міжнародної співпраці; залучення іноземних викладачів і студентів; міжнародна 
акредитація програм; розширення академічної репутації. Виклики реалізації програм: 
різниця в навчальних планах і кредитній системі; вартість навчання та проживання за 
кордоном; необхідність визнання предметів і результатів навчання обома сторонами; 
мовні бар’єри; організаційна складність координації процесів. Перспективи розвитку: 
розширення партнерських мереж між українськими та європейськими ЗВО; підтримка 
з боку міжнародних програм, зокрема Erasmus+; дистанційні та змішані формати 
реалізації програм подвійного диплому; інтеграція у освітній простір ЄС. Програми 
подвійного диплому – це стратегічний напрям модернізації вищої освіти в Україні. 
Вони підвищують мобільність студентів, сприяють розвитку людського капіталу та 
формують нову якість освітнього середовища з орієнтацією на світові стандарти. 
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